

NOVÝ FILOSOFICKÝ E-ČASOPIS V ZEMÍCH BÝVALÉ FEDERACE

Katedra filosofie FF MU v Brně se již dlouho pyšní profesionálními webovými stránkami. Pečuje o ně Josef Krob a skutečně stojí za to je navštívit. Dosud tyto stránky obsahovaly vše podstatné, co potřebovali vědět studenti, pedagogové i berní úřad, dokonce i tak potřebnou věc, jako je Zed' nářků pro kverulantské studenty. Stále však jaksi chyběl prostor, kde by pedagogové, studenti i zájemci mimo katedru presentovali výsledky své práce – články, polemiky, recenze. Tento čas nedostatku je nyní pryč.

Katedra filosofie FF MU v Brně vydává v novém miléniu nový filosofický časopis jménem *Pro-Fil!* Škoda jen, že takové heslo nemohou volat kameloti na ulicích českých či slovenských měst. Z roku 2000 jsou na stránkách uvedené katedry umístěna čtyři čísla, v letošním roce přešli vydavatelé na bienální frekvenci. Počítadlo časopisu začalo běžet 22. 2. 2000, a za půldruhu roku je na něm zaznamenáno zhruba 2000 zvědavých nebo bludných návštěv. Co lze v *Pro-Filu* najít? Tak například v čísle 1/2001 články Jana Zouhara (Poznámky k pojetí filosofie), Björna Jespersena (Hledání hyperintenzionality), Jiřího Raclavského (Co a k čemu je logika), Jakuba Vojty (Proklovi předchůdci) a Friedo Rickena (Je přátelství ctnost?), nebo krom jiného též rozběhlou diskusi Pavla Materny s Radimem Bělohradem o identitě, modalitách a času.

Jak se píše v anotaci, všechny příspěvky jsou recenzovány, nikoli však honorovány. Je stanoveno pravidlo, že články se neobměňují, zato jsou podle potřeby do již sestavených čísel průběžně doplňovány recenze.

Všiml jsem si, že místo pro osvíceného sponzora zeje prozatím v *Pro-Filu* prázdnotou. Dále jsem si povšiml nevšedně kvalitního loga časopisu. Je vidět, že otcové zakladatelé nešetřili a logo zadali výbornému grafikovi.

O časopis pečují nadšená redakční rada, příspěvky procházejí jazykovou korekcí. Časopis najdete na adrese <http://profil.muni.cz/>, příspěvky lze zasílat na adresy členů redakce ve formátech Word, TeX, nebo HTML.

Příjemné počtení.

Rostislav Niederle